

Сотрудники следственного управления провели урок мужества в подшефном классе кадетской школы-интерната



Сотрудники следственного управления Следственного комитета России по Омской области в канун 73-летней годовщины со Дня Победы в Великой Отечественной войне провели урок мужества в подшефном классе кадетской школы-интерната №9 г.Омска.

Следователи на постоянной основе принимают участие в патриотическом, спортивном и образовательном воспитании юных кадетов, стараясь развить в них самые лучшие человеческие качества, научить любить и гордиться нашей героической Родиной.

09 Мая 2018

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1224427>

